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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NS PP-010/2019 -
SEDUC.

 : CONTMTAÇAO DE EMPRESA ESPECIALIZAIDA EM LOCAÇÃO DE IMPRESSORAS EM GERAL [TODAS
NOVAS DE 19 USO), EM SISTEMA DE C'OMODA'l`O, SEM CUSTOS DE MANUTENCAO, COM INCLUSÃO DE TODOS
OS SUPRIMENTOS, EXCETO PAPEL, ALEM DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA ON-SITE [EM HORARIO COMERCIAL),
Sl_IPOR'l"E DE ANALISTA, PEÇAS, MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRIITIVA INCLLSA O DESLOCAMENTO
TÉCNICO, COM PAGAMENTO MENSAL EM OUANTIDADES DE PACINAS FRODUEIDAS, DE RESPOI'-ISAEILIDADE
DA SECRETARIA DE EDUCACAO BASICA, DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES ÍVIINIMAS EXIGIDAS DE
ACORDO COM 'FERMO DE REFERÊN CIA.

Aos 19 [dezenove] dias do mês de setembro do ano de 2019, as 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através d_a Portaria
na 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA ~ Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoie.
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 as 09:30 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes nã 01 - Propostas de Preços e nê
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Comprido o prazo acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. RICOPIA COMÉRCIO
E saaviços Lroa, inscrita nú CNP] sob o na 04.368.344/0001~0s; 02. Gaootslo Alvronlo DE
FREITAS SOUZA - ME, inscrita no CNP] sob o ni-I 12.773.363/0001-16; 03. CONECTA
EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNP] sob o ng 02.736.051/0001-01; 04. ALUCOM
LTDA - EPP, inscrita no CNP] sob o ng 01.628.251/0001-88. Apos recebimento dos documentos de
credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesrnos
foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a
analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantes
apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr.
Pregoeiro declarou CRIE-IDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em
conformidade com o Relatorio de Çrede : RICÓPIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, neste ato
representada pelo Sr. Luix Audernes de Araújo Pinto - Sócio Administrador; GEODESIO ANTONIO DE
FREITAS SOUZA - ME, neste ato representada pelo Sr. Leon Talvani de Oliveira Falcão - Procurador;
ALUCOM LTDA - EPP, neste ato representada pelo Sr. Regiane José Alves - Procurador. Declarou,
ainda., que a empresa CONEC'l`A EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA, não apresentou a
documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao Credenciamento, sendo, portanto,
declarada DESCREDENCIADA, em conformidade com o Fielato_1zj_ç› _de_ ¶denciamento. Apos a
divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou ã palavra aos representantes
presentes onde os mesmos declinaram de usa-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os
E_n_\¿eiope(s) “O1” -fr das licitantes participantes do Certame, onde as propostas
forarn lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas.
Apos analise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou de "viva voz" ACEITAS e
CLASSIFICADAS as propostas das licitantes, GEODÉSIO ANTONIO DE FREITAS SOUZA - ME e
ALUCOM l..'I`*DA - EPP, por atenderem satisfatoriamente as exigências do Edital, e, NÃO ACEITAS e
DESCLASSIFICADAS as propostas de preços da licitantes RICOPIA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA e
CONECTA EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA, por não atenderem satisfatoriamente as exigências
do Edital no que se refere ã exigência constante do item 24.19 do Edital- ambas as licitantes
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ESTADO Do CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA `i¡i'f'.=é::iz'¿'.=ii'¡¡

[coNT.) Ara DA sessão DE RECEBIMENTO, cREDERc1AMENTo,aEERTuRA Dos ERVELDI-*Es DE
Paoeosra DE Pasços E DE Raaltlração E JULERMENTD Das Paoeosras DE PREços E
Rnattrraçiio DA Licrraçao NA MDDRLIDRDE DE PREEÃD PRESENCIAL Rs PP-010/E010 «-
ssouc.
apresentaram proposta de preços sem reconhecimento de firma do representante da proponente.
Apos declarado o resultado do julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra ã
disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usa-la. Deu«se o início ã etapa de lances
e/ou negociação as 10:30 horas, cujo resultado sera descrito abaixo:

LOTE I
_ _ _ _ _ E _ g __

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL NÊU PREÇO FINAI.

19 Lugar: OEODESIO ANTONIO DE FREITAS SOUZA - ME 23.040,00 SEM NEGOC. 23.040,00
29 l.z|.1gar:ALLICOM LTIJA - EPP 20.000,00 SEM LANCE -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: GEODÉSIO ANTONIO DE FREITAS
SOUZA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 23.040,00 (VINTE E TRES MIL E QUARENTA REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante classificada em 1_fl_1¿g_a;, e em seguida, foi realixada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubrlcados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa GEODÉSIO ANTONIO DE
FREITAS SOUZA, foi constatado que a mesma atggdeu satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Apos ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, D Sr. Pregoeiro
PRDCLAMDU VENCEDORA Do LDTE I [ERITERID MENOR PREÇO Poa LOTE) a licitante oEoDÉs¡o
ANTÔNIO DE FREITAS SOUZA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 23.040,00 (VINTE E TRES MIL E
QUARENTA REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote ll.

LOTE II
_ -I HI I _

EMi=REsns rnarlclrnnrss Pfäífííñ Raooclnçao PREço FINAL
12 Lngzn¬'t.*E"oo1*-:sro .antonio EE `rRsrras souza - Rê “ 14.400,00 12.000,00 ' 12.000,00 i.._ _ . ...L _ __.. * ._ .mr H ,__,,¬
n1..0coM LTDA - ser 4.000 00 I 1 PREÇÚ UFETADO DECMMDD

1 * - PREEFEITURA Municieat DE MDRADR Nova

(ii) Ao serem lidos os preços ofertados pelo Sr. Pregoeiro para o Lote ll, verificou-se grande
discrepância entre o preço ofertado e o preço estimado de mercado. Foi colocada a palavra ao
representante da licitante ALUCOM LTDA - EPP, sendo declarado de "viva voz” pelo mesmo que houve
erro no preço ofertado e que este se encontra INEIIEQUIVEL. O Sr. Pregoeiro passou a considerar a
proposta de preços do licitante GEODÉSIO ANTONIO DE FREITAS SOUZA - ME. Ante ao exposto,
verificou-se que a LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II foi a licitante
GEODESIO ANTONIO DE FREITAS SOUZA, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 12.000,00 (DOZE MIL
REAIS). Apos, em já estando declarada l~-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE ll [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
cEoDEs1o RNTÕRID DE rxelrns souza, com 0 VALDIR GLDERL DE: Rs 12.000,00 (Doze MIL
REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote III.

-H

AV. MANOEL OASTRO, NO. 720 - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP 02040000
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[CONT.] ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I-IABILITAÇAO DA I.ICI'I`AÇAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL NE PP-010/2019 «
SEDUC.

LOTE III

_ ` _ 1e1.ANcE/ _
V _ H Naooc.IAçÃ_o W

is Lt srzALuctimi.Tns»EeP as.oeu,oo seu Necoc. sa.ooo,ooIg -FM

:te 1.tzgsrzcEonÉs1o ztN`i`*óu1o os resmas souza - me ‹ia.oeo.oo seu tasca -

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL PREÇO FINAL

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: ALUCOM LTDA ¬ EPP, COM O VALOR
GLOBAL DE: R$361.000,00 [TRINTA E SEIS MIL REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Ill, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante §_La,s_sj_fi_;;¿gg.lg em 1* lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçóes
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa ALUCOM LTDA ~ EPP, foi
constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo declarada
HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante ALUCOM
LTDA ¬ EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 36.000,00 (TRINTA E SEIS MIL REAIS). Ao final da sessão,
onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro de quaisquer
impugnaçóes em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e
Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso previsto no Art. 4*-Y,
Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que
adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer jurídico por parte da Assessoria juridica da
Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame em favor das empresas
vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o presente processo
licitatório ã Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de Homologação. Os
representantes das licitantes RICOPIA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA e CONECTA EQUIPAMENTOS E
SERVIÇOS LTDA solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos respectivos envelopes de habilitação, sendo
prontamente atendidos. Nada mais havendo ã tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da
Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os
presentes ã sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes
presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 11:20h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

.z 1» VO

šulcófiut comia 'I E slsavlços LTDA
E Luiz Auclernes de Araújo Pinto

` Sócio Adrninistrador
H. _f_`,
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(coNT.] ATA DA sEssÃo DE EEEEEIMENTU, CEEDENCIAMENTU, ABERTURA nos ENVELOPES
nE PuoPos_TA DE Plãtsços E DE HAEILITAÇÃD E IULGAMENTO DAE PaoPosTAs DE PREÇOS E
HAE1L1TAçAo DA LICITAÇÃQ NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NA PP-o1o/E019 ~
SEDUC.

osonssro AN ‹ Emis souza - ME
Le vani de Oliveira Falcão

Procurador

AflfbEEM¬-m|%\-EPP
Procurador

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro

" 1

_ _ lo P~`är.t~¿-~z\
RIANO LUIS LIMA GIRAO PAULO HENRIQ E NUNES NOGUEIRA

Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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